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Aρ. Πρωτ: 2176/19.05.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 16ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 105/08 της Ε.Ε. 

Στις 16 Μαΐου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 16η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 09/05/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 6 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Νικήτας Καµαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος,, 

Ιωάννης Μελάς,, Νίκος Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 1 Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 9ο θέµα Η.∆. περί: «Ανάκλησης της υπ’ αριθµ. 137/07 απόφασης της Ε.Ε. 

περί ¨Παραποµπής του πειθαρχικού παραπτώµατος του υπαλλήλου Μακερούφα Ιωάννη στο 

Υπηρεσιακό Συµβούλιο¨»  και λέει τα εξής: 

Με  την υπ’ αριθµ. 430/07.02.2005 απόφαση του Προέδρου του ΑΣ∆Α και την όµοια 8127/16.02.2005 

απόφαση της Περιφέρειας Αττικής, η οποία δηµοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 29 (24/02/2005), διορίστηκε στον ΑΣ∆Α 

ο Μακερούφας Ιωάννης, σε κενή οργανική θέση κλάδου ∆Ε29 Οδηγών. Με την 48η/2006 πράξη του 

Προέδρου τοποθετήθηκε στο Τµήµα Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού και Οχηµάτων µε παράλληλα καθήκοντα 

στο Τµήµα Πολιτικής Προστασίας. 

Με το υπ΄αριθµ. 2436/04.07.2007 έγγραφο του ∆ιευθυντή της Τεχνικής Υπηρεσίας ο ανωτέρω υπάλληλος 

κλήθηκε σε γραπτή απολογία, για τα παραπτώµατα που αφορούν  στην αδικαιολόγητη αποχή του από την 

εκτέλεση των καθηκόντων του  και στην εν γένει αµέλεια εκπλήρωσής τους. Μετά την υποβολή της γραπτής 

απολογίας του υπαλλήλου Μακερούφα Ιωάννη (αρ.πρωτ. 2423/04.07.07), µε την 29/2007 πράξη του 

Προέδρου του ΑΣ∆Α,  παραπέµφθηκε η  υπόθεση  στην Εκτελεστική Επιτροπή, η οποία οµοίως  µε την 

137/07 απόφασή της, την παρέπεµψε στο αρµόδιο Υπηρεσιακό Συµβούλιο για την επιβολή της προσήκουσας 

ποινής. 

Στο διάστηµα, που µεσολάβησε από την παραποµπή στο Υπηρεσιακό Συµβούλιο έως σήµερα, ο υπάλληλος 

Μακερούφας Ιωάννης επέδειξε εργατικότητα και οµαδική διάθεση αρµόζουσα στην υπαλληλική του ιδιότητα, 

µε δείγµατα µετάνοιας, πειθαρχίας και συµµόρφωσης. Εκτελούσε τα καθήκοντά του µε συνέπεια, χωρίς να 

απουσιάζει και χωρίς να προκαλεί προβλήµατα στην υπηρεσία.  

Καθώς διαπιστώνεται, λοιπόν, ότι ο υπάλληλος Μακερούφας Ιωάννης έχει επιδείξει µεταµέλεια και για το 

λόγο αυτό προτείνω σήµερα να ληφθεί απόφαση, µε την οποία θα ανακαλείται η 137/07 απόφαση της Ε.Ε  

απαλλάσσοντας τον εν λόγω εργαζόµενο από κάθε κατηγορία και ολοκληρώνοντας έτσι την πειθαρχική 

δίωξη. 
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Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την  ανάκληση της υπ΄αριθµ. 137/07 απόφασης της Ε.Ε., που παρέπεµπε το πειθαρχικό 

παράπτωµα του υπαλλήλου Ιωάννη Μακερούφα στο αρµόδιο Υπηρεσιακό Συµβούλιο, απαλλάσσοντας τον 

εργαζόµενο από κάθε κατηγορία και ολοκληρώνοντας έτσι την πειθαρχική δίωξη σε  βάρος του. 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 105/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
 
 
 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                Νικήτας Καµαρινόπουλος – Μέλη 

                                                                                                                 Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                                             Νίκος Σαράντης 

                                                                                                        Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                                              

                                                                                                                  

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 16/05/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


